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POROČILO ZA MEDIJE                           Prevalje, 1. december 2012 
 
 
PODELITEV NAJVIŠJIH PRIZNANJ PZS ZA LETO 2012 
 
V soboto, 1. decembra 2012, je v Družbenem domu v Prevaljah potekala svečana podelitev najvišjih 
priznanj Planinske zveze Slovenije za leto 2012. Podelitev je Planinska zveza Slovenije pripravila v 
sodelovanju z Občino Prevalje in Planinskim društvom Prevalje. 
 
Letošnja podelitev najvišjih priznanj je potekala praktično na predvečer 120-letnice slovenskega planinstva, ki 
ga planinska organizacija praznuje naslednje leto, kar je dalo dogodku še posebej slovesno noto. Najvišja 
priznanja PZS so tista pozornost in edina nagrada, ki jo lahko podeli planinska organizacija svojim 
najzvestejšim, najboljšim in najuspešnejšim članom za dolgoletno delo na različnih področjih raznolike 
planinske dejavnosti.  
 
Po pozdravnem nagovoru prevaljskega župana Matica Tasiča, ki je pohvalil domače planinsko društvo in Planinsko 
zvezo Slovenije, ter se slednji zahvalil za izkazano zaupanje izvedbe prireditve v Prevaljah, so vse pozdravili tudi 
predsednik Planinskega društva Prevalje Jože Merc, predsednik Odbora za priznanja PZS Jože Melanšek in 
predsednik Planinske zveze Slovenije Bojan Rotovnik. Predsednik Rotovnik je izpostavil vsa planinska društva in 
planince posameznike, ki s svojim prostovoljnim delom prispevajo k prepoznavnosti planinske organizacije tudi v 
širšem okolju in da smo še vedno ena največjih in najaktivnejših nevladnih organizacij v Sloveniji. Ob prihajajoči 
120-letnici planinske organizacije je orisal širok spekter aktivnosti skozi celotno leto 2013, od najvišjih svečanosti 
do številnih aktivnosti meddruštvenih odborov planinskih društev, Slovenskega planinskega muzeja in aktivnosti 
ob 60-letnici Slovenske planinske poti, najstarejše vezne poti na svetu, kar praznuje SPP v 2013. Ob zaključku 
nagovora je čestital prejemnikom priznanj, ter jih vzpodbudil za delo tudi v naprej: »Priznanje je obveza tudi za 
naprej, tako za aktivno delo v planinstvu kot tudi za skrb za pretok znanja in izkušenj na tiste, ki hodimo za vami. 
Nekoč je nekdo zapisal: Ljubezen do gora ne more nikoli miniti. Človek, ki se jim enkrat zapiše, jim pripada za 
vedno. To je najčudovitejša pripadnost in blaženo suženjstvo.« 
 
Tokratna slovesnost je imela prav poseben čar, saj so bili z nami gostje, ki so tako kot planinci povezani z 
naravo, a vsak na svoj posebni način. Slavnostni govornik na svečanosti je bil Iztok Čop, najboljši slovenski 
veslač vseh časov, olimpionik, dobitnik olimpijskih medalj in medalj s svetovnih prvenstev. Olimpionik Čop, 
doma ob vznožju Karavank in v krogu navdušenih 'hribolazcev, je v zgodnji mladosti veliko planinaril in 
doživljal gore na najbolj pristen način. Čop je vsem prejemnikom čestital, poudaril pa pomen prostovoljstva in 
planinstva v današnjem času in svetu, med drugim pa še: »V preteklosti se je gorniška zavest z gorami v 
celoti, ne samo s Triglavom, enim glavnih simbolov slovenstva, večkrat izkazala za pomemben povezovalni 
člen med Slovenci, zato upam, da bo tudi v današnjih časih moralne in materialne krize pripomogla k večji 
povezanosti in enotnosti med Slovenci ter k prehodu v prijaznejšo družbo. Današnje stanje duha v naši družbi 
je treba spremeniti. Planinska zveza Slovenije oziroma planinci bi lahko bili vzor, Častni kodeks slovenskih 
planincev pa obvezno branje slehernega državljana.« 
 
Na prireditvi je pisano besedo s pesmijo obogatil Moški pevski zbor Vres. Dr. Franc Verovnik je predstavil 
knjigo Naša gora ob 100-letnici planinske koče na Uršlji gori, alpinist Ludvik Golob pa koroško himalajsko 
odpravo Koroška 8000, s katero so z doseženim osemtisočakom (Broad Peak, 8051 m) uresničili tridesetletne 
sanje koroških alpinistov. 
 
Prejemniki najvišjih priznanj Planinske zveze Slovenije za leto 2012: 
 
PREJEMNIKI NAJVIŠJIH PRIZNANJ Planinske zveze Slovenije, SVEČANIH LISTIN PZS, za 2012 so:  
Tone Tomše (posmrtno, PD Radovljica), Franjo Kunej (PD Zavod za zdravstveno varstvo Celje), Zdravko Likar 
(PD Kobarid), Leopoldina Lorenci (PD Slovenska Bistrica), Albina Mahovne (PD Bohor Senovo), 
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France Malešič (PD Kamnik), Matija Močilnik (PD Prevalje), Vinko Pfeifer (PD Trbovlje), Ciril Pleško (PD 
Škofja Loka), Vojko Pohar (PD Radeče), Slavko Potrata (PD Trbovlje), Rozalija Skobe (PD Krka Novo mesto). 
 
SPOMINSKE PLAKETE PZS, ki jih Planinska zveza Slovenije podeljuje ob življenjskih jubilejih svojim 
najzaslužnejšim članom za njihovo dolgoletno zvesto in izjemno uspešno delo, pa so prejeli: 
za 60 let: Marija Grohar (PD Ljubno ob Savinji), Jožica Krof (PD Prevalje), Jože Marovt (PD Ljubno ob Savinji), 
Antonija Mravljak (PD Ravne na Koroškem), Dora Olenik (PD Sežana), Ladislava Stranščak (Obalno PD 
Koper), Vili Treven (PD Trbovlje), Marcel Vogelnik (PD Gorje), Karlo Žibret (PD Šmartno ob Paki), Planinsko 
društvo Ravne na Koroškem in Planinsko društvo Sežana, 
za 65 let: Štefan Keber (PD Prevalje), Franc Korpar (PD Ptuj), Marjan Prelog – Jaka (Šaleški AO Velenje, PD 
Velenje), Stanislav Tomšič (PD Pošte in Telekoma Ljubljana), 
za 70 let: Margareta Dremel (PD Rimske Toplice), Franc Fajfar (PD Zagorje ob Savi), Bojan Gorjup (PD 
Trbovlje), Jože Hribar (PD Pošte in Telekoma Ljubljana), Anton Janžovnik (PD Velenje), Janez Kramar (PD 
Dovje – Mojstrana), Marija Kravanja (PD Radovljica), Janko Meglič (PD Tržič), Alojz Mohorič (PD Radovljica), 
Viktorija Pajnič (PD Rimske Toplice), Marija Peca (PD Pošte in Telekoma Ljubljana), Bernarda Pisk (PD Nova 
Gorica), Martin Vimpolšek (PD Brežice), 
za 80 let: Viktor Čebela (PD Litija), Andrej Lodrant (PD Prevalje), Vinko Damjan (PD Litija), Janez Meglič (PD 
Žalec), Anica Razpet (PD Ruše), Terezija Škornik (PD Rimske Toplice). 
 
Planinska zveza je ob tej priložnosti podelila tudi POSEBNA PRIZNANJA, ki so jih prejeli: 

• Božidar Lavrič (PD Ljubljana-Matica) je prejel zlati častni znak Planinske zveze Slovenije za zaslužno in 
uspešno delo v planinski organizaciji, 

• Jaka Kotnik (PD Dravograd) je prejel pisano pohvalo na predlog Raziskovalne skupine PZS za 
diplomsko nalogo Analiza kakovosti baze planinskih poti, 

• Matevž Lenarčič (PD Trbovlje) je prejel pohvalo za odkrivanje nekoristnega sveta, 
• Klemen Triler (PD TSK Olimpik) je prejel pisno pohvalo za velik prispevek pri promociji Slovenske 

planinske poti,  
• Jamarska sekcija Planinskega društva Tolmin je prejela pisno pohvalo za zaslužno in uspešno delo v 

planinski organizaciji. 
 
V imenu vseh prejemnikov priznanj se je zahvalil prejemnik najvišjega priznanja v Planinski zvezi Slovenije, 
svečane listine, Zdravko Likar iz Planinskega društva Kobarid. Med drugim je s spoštovanjem pravil o 
slovenskem planinskem društvu v Italiji, o Planinski družini Benečije, ki s planinstvom budi tudi narodno 
zavest. Ob koncu pa je nagrajenec Likar se je zahvalil z besedami: »Prve ljubezni ne pozabiš nikoli. In ko te 
gore enkrat omrežijo, te ne izpustijo iz svojega objema nikoli več. V imenu vseh prejemnikov najvišjih priznanj 
se zahvaljujem, da ste opazili naše delo in nas počastili s priznanji. Vsem želim srečno in varen korak v gore – 
tja, kamor spadamo.«  
 
Razšli smo se z željo, da planinci, ljubitelji gora ostanejo zvesti sebi, saj bodo ostali tako zvesti goram in 
planinski organizaciji. Vsem prejemnikom priznanj se za opravljeno delo v planinski organizaciji zahvaljujemo 
in jim iskreno čestitamo.  
 
Zdenka Mihelič 
 
 
 
 
 
 
Dodatne informacije: 
Zdenka Mihelič, predstavnica PZS za odnose z javnostmi, 041 222 358, zdenka.mihelic@pzs.si  
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